DOKYMEHT NIOMNHCAH SNEKTROHHOR NOLTINCHO
HOY "HLLI LOGNB', MEHBLLMKGEA ANHA BNADHMPOBNA, DHPEKTOP

TIPUJIOXKEHME Nel Yr1Bep:xaeHo npukazom Nel26 ot 30.09.2024 xupextop
A.B. MenbmukoBa

1L06.26 15:30 (MSK)  CepTucbiacar 01IE06ABOIBZB02 38045 EDSDOGESA A

1-1 oyHo-3204HOE 1-2 o4HO-3209HOE 2-1 o4yHO-3304HOE 3-1 04HO-3204HOE 3-2 04HO-3204HOE 4-1 oyHo-3204HOE 4-2 04HO-3204HOE
0 0 0 0 0 0 0
“ 1] 9.00 POJIHOI A3BIK o 1] 9.00 My3bIKa o 1] 9.00 v 1] 9.00 dusKyIbTYpa v 1] 9.00 “ 1] 9.00 OPKCD “ 1] 9.00 OPKCH
= (2] 950 My3bIKa = | 2] 950 POIHOI SI3BIK = | 2] 950 = | 2| 9.50 | smreparypuoe uterme | = 2| 9.50 = |2| 9.50 PYCCKHIT SI3BIK S |2| 9.50 | wmHOCTpaHHBIIi A3BIK
g 3|10.45 MaTeMaTHKa 5 3/10.45 (u3KyIBTYpa 5 3/10.45 5 3/10.45 MareMaTHKa 5 3/10.45 5 3{10.45| HMHOCTpAHHBIH A3bIK 5 3| 10.45| smreparypHOe yTeHHE
? 4[12.00 (uskynpTypa 43 4[12.00 43 4[12.00 QE 4[12.00 PYCCKHIT SI3BIK QE 4[12.00 QE 4[12.00| nureparypHoe YTCHHE QE 4[12.00 My3bIKa
g |5[12.55 2 [5]12.55 2 [5]12.55 2 [5]12.55 2 [5]12.55 2 |5]12.55 2 |5]12.55 PYCCKHI A3bIK
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45
71435 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1| 9.00 | smreparypHOe uTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 My3bIKa 1] 9.00 POIHOI SA3bIK 1] 9.00
2| 9.50 2| 9.50 MaTeMaTnka 2| 9.50 MaTeMaTnka 2| 9.50 2| 9.50 | nureparypHOE uTCHHE 2| 9.50 | uMHOCTpaHHBIII SI3BIK 2| 9.50
=] =1 =1 = = = =
E_ 3|10.45 i 3/10.45 PYCCKHI sI3bIK i 3| 10.45| MHOCTpaHHBIH SI3bIK i 3/10.45 i 3/10.45 MareMaTHKa i 3|10.45 MareMaTHKa i 3|10.45
o |4[12.00 S |4]|12.00 M30/texHon0rHSI S |4]|12.00 My3bIKa 2 |4]12.00 © |4|12.00| wmHOCTpaHHBIIT A3BIK © [4112.00| okpyxaroumii Mup o [4]12.00
= [5]12.55 = [5[12.55 = [5]12:55 OO A3BIK = [5]12:55 = [5]12:55 PyCCKHii A3bIK ® [5]12.55] W30/rexnonorna | - |5]12.55
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45
71435 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35
8/15.25 8|15.25 8|15.25 8[15.25 8[15.25 8[15.25 8[15.25
0 0 0 0 0 0 0
1| 9.00 | snmTeparypHOe uTCHHE 1] 9.00 1] 9.00 | smTeparypHOe uTCHHE 1] 9.00 | wHOCTpaHHBI# A3BIK 1] 9.00 1] 9.00 - 1] 9.00
2| 9.50 MaTeMaTuka 2| 9.50 2| 9.50 PYCCKHI SI3bIK 2| 9.50 | nureparypHOe uTeHHE 2| 9.50 2| 9.50 - 2| 9.50
8 g g g g g g
5131045 PYCCKHiT I3BIK 513 10.45 513|10.45| wHoctpanmbli ek | 5 [3]10.45 MaTeMaTHKa 513 10.45 513 10.45 513]10.45
4[12.00 M30/rexunonorus 4[12.00 4112.00|  oxpysxaiouuii Mup 4]12.00 PYCCKHit A3BIK 4]12.00 4[12.00 4[12.00
5[12.55 5[12.55 5[12.55 ¢buskyaeTYpa 5[12.55| oxpyxatommii MUp 5[12.55 5[12.55 5[12.55
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6]13.45 6]13.45
7(14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 | nmreparypHoe uTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 POJIHO# A3BIK 1] 9.00 buskynbTypa 1] 9.00 | nmTeparypHOe uTCHHE 1] 9.00 | wHOCTpaHHbIi A3BIK
. 2] 950 . 2] 950 MaTemMaTHKa . 2] 950 . 12| 950 | wnoctpanmblii a3pik | . [2] 9.50 | okpyxarouwmii Mmup . 12| 950 MaremaTuKa . 12| 950 uskynbTypa
g 3/10.45 % 3[10.45 PYCCKHIA SI3bIK % 3[10.45 § 3/10.45 My3bIKa § 3|10.45 POJIHOI SI3BIK @ 3/10.45 duskynsTypa @ 3|10.45| snmreparypHoe uTeHHE
4[12.00 4[12.00|  oxpyxaromiuii MHP 4[12.00 4[12.00 M30/rexuonorus 4[12.00| wMHOCTpaHHBI A3BIK 4[12.00 My3bIKa 4[12.00 MaTeMaTHKa
5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 PYCCKHIt A3bIK 5[12.55
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6]13.45 6]13.45
7(14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35
0 0 0 0 0 0 0
1| 9.00 | smreparypHOe uTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 | smreparypHOe uTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 | smreparypHoOe uTeHHE 1] 9.00 1] 9.00 POJIHO SA3BIK
< [2] 9.50 OKPYKAFOLIHiT MHD < | 2] 9.50 < | 2] 9.50 MaTeMaTHKa < [ 2] 9.50 < [ 2] 9.50 MaTeMaTHka < | 2] 9.50 < | 2] 9.50 MaTeMaTHKa
E 3| 10.45 PYCCKHIA SI3bIK E 3]/ 10.45 E 3]/ 10.45 PYCCKHI sI3bIK E 3]10.45 E 3]/10.45 PYCCKHI SI3bIK E 3|10.45 E 3|10.45|  oxpysKaromuii MHp
4[12.00 4[12.00 4[12.00 M30/rexunonorus 4[12.00 4[12.00 M30/rexuomnorus 4[12.00 4[12.00 PYCCKHIA S3bIK
5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 M30/TexHonorust
6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45 6[13.45
7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35 7/14.35




5-1 04HO-3204HOE

5-2 04HO-3204HOE

6-1 04HO-3204HOE

6-2 04YHO-3304HOE

6-3 04YHO-3304HOE

7-1 04HO-3204HOE

7-2 04HO-3204HOE

0 0 0 0 0 0 0
“ 1] 9.00 ” 1] 9.00 " 1] 9.00 PYCCKHUH SI3bIK “ 1] 9.00 HHOCTPAHHBIH A3bIK v 1] 9.00 TpY/1 (TEXHOJIOTHsI) - 1] 9.00 “ 1] 9.00
= (2] 950 = 2] 9.50 = |2[ 950 JmTeparypa = |2| 9.50 ouosorus = |2| 9.50 (u3KyIBTYpa = | 2| 9.50 = [2] 950
£ [3]1045 £ [3]1045 = [3[1045 Grosorus = [3[1045 DYCCKHi A3bIK = [3[1045 ucTopis = [3[1045 £ [3[1045
? 4[12.00 § 4/12.00 43 4[12.00 ncTopus QE 4[12.00 JmTeparypa QE 4[12.00 MHOCTPAHHBII SI3BIK QE 4[12.00 § 4]12.00
g |5[12.55 g |5[12.55 2 [5]12.55 TPy (TEXHOIOTHs) 2 [5]12.55 reorpadus 2 [5]12.55 JITepaTypa 2 |5]12.55 g |5]12.55
6[13.45 6[13.45 6[13.45 (usKyIbTYpa 6[13.45 My3bIKa 6[13.45 Guonorus 6[13.45 6]13.45
71435 711435 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 711435
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 MareMaTuka 1] 9.00 PYCCKHI SI3bIK 1] 9.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 anredpa 1] 9.00 TPy (TEXHOJIOTHsT)
2| 9.50 My3bIKa 2| 9.50 Guomnorus 2| 9.50 reorpapus 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 TEOMeTpHs 2| 9.50 obuIecTBO3HAHNE
=] =] =1 = = = =1
% 3|10.45 Jreparypa E_ 3] 10.45 MareMaTHKa i 3/10.45 001IecTBO3HAHHE i 3/10.45 i 3/10.45 i 3|10.45 My3bIKa E 3] 10.45 6HoIOrHs
o |4[12.00 Guosorus o |4[12.00 JmTeparypa S [4]12.00 MaTeMaTHKa o [4]12.00 o [4]12.00 o [4]12.00 reorpaus S [4]12.00 HH(pOpMaTHKa
= [5]12:55 MHOCTPAHHBbIH A3bIK * [5]12:55 reorpaust = [5[12.55 My3bIKa = [5]12555 = [5]12555 = [5]12555 o0lecTBO3HaHe * [5]12.55 MHOCTPAHHBbIH A3bIK
6]13.45 PYCCKHIT SI3BIK 613.45 HMHOCTPAHHBIH A3BIK 6]13.45 n30 6]|13.45 6]13.45 613.45 uHpOpMaTHKa 6]13.45| BepOSITHOCTB M CTATHCTHKA
71435 711435 7[14.35 7[14.35 7[14.35 7[14.35 -------/(u3nKa 711435 duspka/--—-
8[15.25 8[15.25 8|15.25 8[15.25 8[15.25 8[15.25 8|14.35
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 (GusKyIpTYpa 1] 9.00 130 1] 9.00 PYCCKHI A3bIK 1] 9.00 anrebpa
2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 HMHOCTPAHHBIH S3bIK 2| 9.50 PYCCKHIT S3bIK 2| 9.50 JMTepatypa 2| 9.50 TeoMeTpHs
53/10.45 513]10.45 5+13]10.45 513]10.45 001L1IeCTBO3HAHHE 5+13]10.45 Maremarika 513]10.45 MHOCTPAHHBIi SI3bIK 5(3[10.45 PYCCKHI 131K
4[12.00 4/12.00 4[12.00 4]12.00 POJIHO A3bIK 4]12.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK 4|12.00 Guonorus 4/12.00 JTeparypa
5(12.55 5[12.55 5[12.55 5[12.55 MaTeMaTHKa 5[12.55 nuTepatypa 5[12.55 HCTOpHS 5/12.55 130
6|13.45 6/13.45 6]13.45 6]13.45 TPy (TEXHOJIOTHsl) 6]13.45 POJIHOI A3BIK 6]13.45 duskyasTypa 6]13.45 reorpagus
7|14.35 7|14.35 7]14.35 7|14.35 7|14.35 7|14.35 TPy (TEXHONOTHsI) 7114.35 HCTOPHS
0 0 0 0 0 0 0
1]/ 9.00 | Tpyx (TexHONOTHS) 1] 9.00 HHOCTPAHHBIH A3bIK 1] 9.00 MareMaTHKa 1] 9.00 1] 9.00 PYCCKHIT SI3bIK 1] 9.00 1] 9.00
. [2] 950 | wumocrpaumbiii a3bik | | 2| 9.50 PYCCKHIt A3bIK . 2] 950 OJIHKHP . 2] 950 . 12| 950 MaremaTHKa . 12| 950 . 12]9.50
g 31045 MaremarHka § 311045 nMTepaTypa ?2‘ 3|10.45 MHOCTPAHHBII A3bIK § 3/10.45 § 31045 00mIeCTBO3HAHNE @ 31045 g 3|10.45
4]12.00 reorpaus 4[12.00 MaremaTHKa 4]12.00 auTeparypa 4|112.00 4|12.00 OJIHKHP 4|112.00 4]12.00
5[12.55 PYCCKHIt S3bIK 5[12.55| Tpyxn (TexHomorus) 5[12.55 POJHOM A3bIK 5[12.55 5[12.55 My3bIKa 5[12.55 51255
6[13.45 130 6]13.45 6[13.45 PYCCKHI Si3bIK 6[13.45 6[13.45 reorpaus 6]13.45 6]13.45
7[14.35 71435 7[14.35 7[14.35 7/14.35 7/14.35 7]14.35
0 0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 OJIHKHP 1] 9.00 1] 9.00 PYCCKHI SI3bIK 1] 9.00 1] 9.00 | pycckuii s3bIK/IMTEpATYpa 1] 9.00 anreGpa
< [2] 9.50 OJIHKHP < [2] 9.50 HCTOPHUS. < | 2] 9.50 < [ 2] 9.50 JITEpaTypa < [ 2] 9.50 < | 2] 9.50 POJHOI SI3BIK < [ 2] 9.50 HMHOCTPAHHBIH S3bIK
= [3/10.45 POJIHOI 5A3bIK = [3/10.45 My3bIKa s [3/1045 5 13/10.45 MaTemMaTHKa 5 [3/10.45 = [3/10.45 130 % [3/10.45| pycckuii si3pik/TepaTypa
= [4]12.00 uskymBTYpR = [4]12.00 OO A3BIK = [4[12.00 = [4]12.00 OJIHKHP = [4]12.00 = [4]12.00 pusna = [4]12.00 OO A3BIK
5[12.55 JmTeparypa 5[12.55 130 5[12.55 5[12.55 HCTOpHS 5[12.55 5[12.55 arebpa 51255 My3bIKa
613.45 HCTOpHUS. 6/13.45 ¢duskynbTYpa 6]13.45 6]13.45 130 6]13.45 6|13.45| BepOSTHOCTb M CTATUCTHKA 6]13.45 uzuka
7]14.35 7]|14.35 7]14.35 7]14.35 7]14.35 7]14.35 MHOCTPAHHBIH A3BIK 7]14.35 (u3KyIBTYpa




7-3 04HO-3304HOE

8-1 ouHO-3204HOE

8-2 o4HO-3204HOE

8-3 0uHO-3a04HOE

9-1 04HO-3204HOE

9-2 04HO-3304HOE

0 0 0 0 0 0
“ 1] 9.00 " 1] 9.00 arebpa ” 1] 9.00 XUMHs “ 1] 9.00 PYCCKHI SI3bIK “ 1] 9.00 dusnka “ 1] 9.00 OGuosorus
= (2] 950 = |2[ 950 reoMeTpHs = 2] 950 IMTEparypa = | 2| 9.50 | Tpyn (Texnonorus)/OB3P | = |2| 9.50 PYCCKHif A3BIK = | 2| 9.50 anre6pa
g 3|10.45 5 3/10.45 My3bIKa g 3] 10.45 anreGpa 5 3/10.45 JTeparypa ;% 3]10.45 Jreparypa 5 3|10.45 (usnka
? 4[12.00 43 4[12.00 PYCCKHI S3bIK ? 4[12.00 usnka QE 4[12.00 anrebpa g? 4/12.00 anrebpa QE 4[12.00 PYCCKHIT SI3BIK
g |5[12.55 2 [5]12.55 Jreparypa g |5[12.55 HCTOPHSL 2 [5]12.55 TEOMETpPHsL g |5]12.55 reoMeTpHs. 2 |5]12.55 JTeparypa
6]13.45 6]13.45 reorpadus 6]13.45 reoMeTpHs 6]13.45 HCTOpUS. 6]13.45 XUMHS 6]13.45 TEOMeTpHs
714.35 7[14.35| tpyx (texnonorus)/OB3P 711435 ----/pyCCKHii A3bIK 7]14.35 7114.35 ----/MCTOpHSI 7|14.35 HCTOPHSI/----
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 HCTOPHSI 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 uHdopmaruka 1] 9.00 o0lecTBO3HaHNEe
2| 9.50 HH(pOpMATHKA 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 2| 9.50 HCTOpHUS. 2| 9.50 | Tpyn (rexunonorus)/OB3P
=] =1 =] = = =
g 31045 anreGpa § 3]10.45 E 31045 i 3]10.45 g 31045  mmocTpanmbiii 361K g 31045 Pusuxa
S [4]12.00 MHOCTPAHHBII S3bIK S [4]12.00 S [4]12.00 o [4]12.00 o [4]12.00 dusuka o [4]12.00 uH(pOpMATHKa
= [5]12.55 reoMeTpHs = [5[12.55 * [5]12.55 = [5]1255 * [5]12.55| 1pyn (rexnonorun)/OB3P | * [5]12.55 cTopis
6]13.45 TPy (TEXHOIOTHS) 6]13.45 6]13.45 6]13.45 6]13.45 Guonorus 6]13.45 MHOCTPAHHBIH A3BIK
71435 00LIeCTBO3HAHKE 7[14.35 711435 7[14.35 711435 7[14.35
8[15.25 8|15.25 8[15.25 8[15.25 8|15.25 8[15.25
0 0 0 0 0 0
1| 9.00 uznka/------ 1| 9.00 XUMHS 1| 9.00 HMHOCTPAHHBIN 3BIK 1| 9.00 reorpadus 1| 9.00 1| 9.00
2| 9.50 reorpadus 2| 9.50 MHOCTPAHHBIH A3bIK 2| 9.50 PYCCKHI SI3bIK 2| 9.50 0011IeCTBO3HAHNE 2| 9.50 2| 9.50
g g g g § 3
513/10.45 6HOIIOTHS 53] 10.45 (usnka 513/ 10.45| tpyx (rexnonorus)/OB3P | 5 [3]10.45 POJHOI A3BIK 53]10.45 513[10.45
4[12.00| BepOATHOCTb M CTATHCTHKA 4[12.00 o01ecTBO3HaHHEe 4/12.00 reorpadus 4[12.00 (usnka 4/12.00 4[12.00
5/12.55 PYCCKHIA SI3BIK 5| 12.55 POJHOIT SI3BIK 5/12.55 (uzmka 5|12.55 Guosorust 5/12.55 5|12.55
6|13.45 JuTeparypa 6]13.45 Guosorus 6/13.45 o01ecTBO3HaHHe 6]|13.45 XUMHS 6/13.45 6]13.45
7|14.35 (usKyabTYpa 7]14.35 7|14.35 POJIHOI SI3BIK 7|14.35 MHOCTPAHHBbIIi A3bIK 7114.35 7|14.35
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 anredpa 1] 9.00 1] 9.00 001ecTBO3HAHHE 1] 9.00 XUMHS
TeOMeTpHsI/BEPOATHOCTh I
. 2] 950 . 2] 950 . 2] 950 CTAaTHCTHKA . 2] 950 . 2] 950 nMTeparypa . 12| 950 anrebpa
g 31045 % 3|10.45 § 311045 MHOCTPAHHbIH A3bIK § 3/10.45 §‘ 3|10.45 arebpa @ 31045 POIHOM sA3bIK
3 2 3 3 2 TEOMETPHS/BEPOATHOCTE 1 | &
4/12.00 4[12.00 4[12.00 Guonorus 4[12.00 4/12.00 CTaTHCTUKA 4[12.00 JITepaTypa
5(12.55 5/12.55 5/12.55 HH(pOpMaTHKa 5|12.55 5|12.55 POJIHOI SI3BIK 5|12.55 reorpadus
reoMeTpHs1/BepOSTHOCTh
613.45 6]13.45 6]13.45 My3bIKa 6|13.45 6]13.45 MHOCTPAHHbIH SI3bIK 6|13.45 M CTATHCTUKA
7]14.35 7[14.35 711435 7[14.35 711435 reorpagus 7[14.35 MHOCTPAHHBbIH A3bIK
0 0 0 0 0 0
1] 9.00 MHOCTPAHHBIH SI3BIK 1] 9.00 anredpa 1] 9.00 1] 9.00 (uznka 1] 9.00 1] 9.00
< [2] 9.50 My3bIKa < | 2] 9.50 usuka < [2] 9.50 < [ 2] 9.50 anrebpa < [2] 9.50 < | 2] 9.50
E g E g TEOMETPHSI/BEPOSTHOCT H E g
E 3| 10.45 dusnka E 3]/ 10.45 HCTOPHS. E 3]10.45 E 3]10.45 CTAaTHCTHKA E 3] 10.45 E 3|10.45
4[12.00 anrebpa 4[12.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK 4[12.00 4[12.00 uH(pOpMaTHKa 4/12.00 4[12.00
reOMETPHUsi/BEPOSTHOCTb 1
5[12.55| pycckwii si3bik/MTepaTypa 5[12.55 CTAaTHCTHKA 5[12.55 5[12.55 MHOCTPAHHBIH A3BIK 5|12.55 5[12.55
613.45 POIHOI A3BIK 6]13.45 uHpopMaTnKa 6]13.45 6]13.45 My3bIKa 6/13.45 6]13.45
7]14.35 130 7]14.35 PYCCKHI SI3BIK/-===-=- 7]|14.35 7]14.35 ----/pYCCKHI S3bIK 7114.35 7]14.35




9-3 04HO-3304HOE

10 04HO-3204HOE

11 o4HO-3204HOE

0 0 0
“ 1] 9.00 HCTOPHSL " 1] 9.00 " 1] 9.00
g (2| 950 uzuka £ [2] 9.50 £ [2] 9.50
£ [3]1045 reomerpis = [3[1045 = [3[1045
? 4/12.00| Tpyx (rexunonorus)/OB3P 43 4]12.00 43 4]12.00
g |5[12.55 Guosiorus 2 [5]12.55 2 [5]12.55
6]13.45 POIHOI A3BIK 6]13.45 6]13.45
71435 arebpa 7[14.35 7[14.35
0 0 0
1] 9.00 reorpadus 1] 9.00 (usnka 1] 9.00 XHMHS
2| 9.50 MHOCTPAHHBIH S3bIK 2| 9.50 nHpOpMATHKa 2| 9.50 (usuka
=] =1 =1
E_ 3|10.45 uHdpopMaTHka i 3/10.45 JTepatypa i 3/10.45 0011eCTBO3HAHHE
S [4]12.00 00IIeCTBO3HAHIE S |4]|12.00 0bLIeCTBO3HAHNE S [4]12.00 JIHTEpaTypa
= [5[12.55 Jreparypa * [5]1255 reorpadus * [5]1255 uHpOpMATHKA
6]13.45 (usnka 6| 13.45 XUMUS 6]13.45 PYCCKHI SI3bIK
7/14.35 HMCTOPHUSL/------ 7114.35 OB3P/uHOCTpaHHbI A3bIK 7| 14.35| uHOCTpaHHbI A3bIK/Teorpadus
8[15.25 8|15.25 8|15.25
0 0 0
anreOpa 1 Hayana

1] 9.00 1] 9.00 ---/reorpadus 1] 9.00 MaTeMaTHIECKOTO aHAIH3a
BEPOSITHOCTb U

2| 9.50 2| 9.50 OGuosorust 2| 9.50 CTAaTHCTUKA/aCTPOHOMMS.

% % anredpa 1 Hayana %

513[10.45 53] 10.45 MaTeMaTHYECKOTO aHaIu3a 513]10.45 00IIECTBO3HAHNE
4/12.00 4[12.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK 4[12.00 HCTOPHUs.
5[12.55 5[12.55 TE€OMETpHUs 5[12.55 MHOCTPAHHBIH A3bIK
6]13.45 6]13.45 HCTOPHUS 6]13.45 JMTepaTypa
7[14.35 7[14.35 7]14.35
0 0 0

anreOpa 1 Hayana
1] 9.00 1] 9.00 1] 9.00 MaTeMaTHYECKOro aHaIu3a

. 2] 950 . [2] 950 . 2] 950 reorpagus

5 [3]1045 & [3[1045 & [3[1045 GHonorus

13 I3 I3

g E 2
4/12.00 4[12.00 4[12.00 MHOCTPAHHBIH A3bIK
5[12.55 5[12.55 5[12.55 TeoMeTpus
6[13.45 6[13.45 6[13.45 ---/OB3P
7[14.35 7[14.35 7]14.35
0 0 0

TeOMETPHSI/BEPOSTHOCTD H
1] 9.00 XHMHS 1] 9.00 CTAaTHCTHKA 1] 9.00
anredpa u Hayana

= | 2] 9.50 PYCCKHIT SI3bIK < | 2] 9.50 MAaTEMaTHIECKOTO aHAIIH3a < | 2] 9.50

E 3| 10.45 MHOCTPAHHbIIT A3bIK s [3/1045 PYCCKHi s13bIK s [3/1045
4/12.00 anrebpa ~ [4]12.00 o0IecTBO3HaHHe ~ [4]12.00

TeOMETPHsI/BEPOSTHOCTD 1
5| 12.55 CTAaTHCTHKA 5/12.55 JTeparypa 5/12.55
613.45 JITepaTypa 6]13.45 MHOCTPAHHBIH A3bIK 6]13.45
7[14.35 7[14.35 7]14.35




